MAOGHMATIKA E’

1) AOvw Tig pagelg kat emaAnOevw He TRV avtiotpodn KAOEULAG:

a) 4728 B) 9286

+3569 @ L. - 5317

2) Me Baon tig TAnPo¢opieg TWV UIKPWV AYYEALWV OITAVINOCE OTLG EPWTNOELS.

ENOIKIAZETAI Slapéplopa otn

) ) ) NQAEITAI katowio 220 t.4. oTtn AocoUToAN,
AacounoAn, otn Asukwola. Awabétel 3

) ) otn Aevkwoia. Awabetel 3 vnvodwpatia, 2
urivodwpatia, 2 pravia, 2

navwo, 2 anoywpntnpw, K/©, A/C,
amoxwpntnpla, K/O, KaAuppévo SumAo ! xwpnene / /
KOAUPPEVO — HOVO  Ywpo  oTtaBueuong,
XWpo otdbuesuong, Pepdvieg, nALako,
Bepavteg, Sutha mapabupa, UMOYELO Kol
arnobnkn. 145 t.u. €900
krmo, €260 000.

TnA.151515, XatlnmavAou, omoladnmote

wpa.

e Ok. Avbpéou €xeL €160 000. MNa va eEwdAnoel tnv Katotkia Ba kavel Savelo. Noca xpripata Ba
davelotel;

e H«k. Xpiotou Ba evolkidoel To Stapéplopa yla Suo xpovia. Noca Ba mMAnpwoel;




a) 9+6=15 B) 15-6 = y) 15-9=
8) 90 + 60 = g) 150 - 60 = ot) 150—90 =
7) 900 + 600 = n) 1500 - 600 = 8) 1500-900 =

1) 9 000+ 6 000 =

ta) 15 000 -6 000 =

() 15 000-9 000 =

a) 6465+9118

B) 2430+ 12822

y) 7419 +2618

0) 6831 +236




5) Kave tig napoakatw adopécel Kabeta

a) 13267 —-532 B) 8116 —48

y) 790-69 6) 12155-1354




